

Rtanj – pyramida v Srbsku

Jiří Matějka



Bájná hora Rtanj vykazuje magnetické a gravitační odchylky, proto nad oblastí nelétají letadla. Srbská hora Rtanj (Šiljak) je obestřena tajemstvím, která jsou vzpomínána ve starých legendách. Podle místních starousedlíků je to první a největší pyramida na světě. „Rtanj se stal předlohou pro pozdější pyramidální stavby ve Visoku, v Egyptě, v Mexiku a jinde.“ Před desítkami let navštívil horu slavný spisovatel Arthur C. Clark, který ji nazval pupkem světa.

Rtanj je místem pro ty, kteří mají rádi tajemno a dobrodružství. Hora je známá pro své podzemní prameny, jeskyně, léčivé rostliny, ohnivé koule a nevysvětlitelné jevy.

Velký kouzelník, pyramida a ohnivé koule

Na hoře Rtanj stával starý hrad, ve kterém sídlil mocný kouzelník. Kouzelník ovládal celý svět, dobré skutky odměňoval, zlé trestal. Jednoho dne se zvedlo celé pohoří. Hrad se propadl do nitra hory, s ním i kouzelník, který tam údajně žije dodnes. Podle legend je nitro pyramidy Rtanj plné zlata a drahých kamenů.

Místní popisují kolem hory podivné události. Pozorují ohnivé koule, zvláštní zvuky a vibrace. Rtanj byl místem, kde se provozovala černá magie. Na jižní straně hory existují podivné rytiny ve tvaru písmene X, které jsou vidět pouze z výšky. Mnoho odborníků se domnívá, že uvnitř hory existují umělé stavby, chodby a komory.

Expedice časopisu WM magazín

Existuje pyramida Rtanj, může to být skutečná pyramida a je pravda co tvrdí staré legendy? Na tyto otázky jsme se pokusili najít odpověď.

Rtanj (v srbské cyrilici Ртањ) je nejvyšší hora srbské části Karpat. Nachází se na východě země (mezi městy Boljevac a Sokobanja, v regionu známém pod názvem Timok. Vrchol dosahuje nadmořské výšky 1560 m n. m. Původní jméno hory je Šiljak. Rtanj je známý pro výskyt endemických rostlin, které rostou pouze na této hoře a jsou chráněny zákonem. Nejznámější z nich je **Rtanjský čaj** (*Saturea montana*). Tato bylina je natolik ceněná, že o ni mají zájem největší farmaceutické firmy. Každý rok probíhá sběr, kdy najatí lidé vytrhnou bylinu i s kořínky.

V nočních hodinách jsme dorazili do srbského městečka Boljevac. Ulice města byly prázdné, na křižovatce

• Obsah

Rtanj - pyramida v Srbsku	... 1
Ztracená Noemova archa	... 7
Vitamíny	... 13
Elixír mládí?	... 21
Proč jsou Amiši zdravější	... 23
Pojďme si zahrát na doktora!	... 25
Tajemné symboly západní medicíny	... 28
Čemu skeptici skutečně věří?	... 30
Meridián žaludku a zázvor	... 33
Snížení krevního cholesterolu	... 34
Vitamin C a infarkt	... 35
Objev Noemovy archy zůstává tajemstvím	... 36
Doporučení dědka kořenáře pro sex po padesátce	... 40

>>